
 

HLASOVAT MŮŽEME I PROTI 

Na desáté straně letošního květnového Zpravodaji Liberce jsme zachytili krásné moto „Společně tvoříme lepší místo pro život“, 

pěkné, zvláště když v článku říká náměstek primátora „Kdo jiný by měl rozhodovat o svém nejbližším okolí než lidé, kteří v něm žijí. “ a 

hned nato doufá, že „se podaří proměnit řadu míst k lepšímu“, to aby jeden nebyl nadšen, jakéže moderní město ten náš Liberec je! 

 

No ale pak to přišlo. My bydlíme v Radčicích u Krásné Studánky, což je taková pěkná malá vesnička u Liberce, teda vlastně 

bývala, než ji Liberec slupl. Bydlíme někde uprostřed, Radčice mají tři části, u hřbitova. Bydlíme tu léta, máme se tu za vlastní, žijeme si 

takovým poklidným životem, trochu se o sebe i zajímáme, vlastně bych řekl, že se máme docela rádi. Tak jsme vydrželi až do letošního jaro, 

  to se začaly dít věci. Pozvali si nás z Radčické komise na sraz do místní pizzerie, sdělili nám, že Radčická lokace u hřbitova se jim moc líbí a 

že naše loučka palouk, parčík, která propojuje naše domy v krásný kus vesnice, už napříště nebude naše, ale všech, protože se 

potřebujeme setkávat a činit věci společně, což doposud neumíme, a že nám tam vybudují vícegenerační komunitní prostor, udělají dětské 

hřiště, velké hřiště, workoutové prolézačky, dodají lavičky, ze kterých budou mamky dozírat své ratolesti a u toho usrkávat kafíčko, kus že 

vyhradí pro jógu, abychom na ně nekoukali, vysadí nějaké ty stromy, a špatný že by nebyl ani jedlý les. Potud jsme jen koukali, ale když 

mimo záznam zmínili, že ten milion od města hravě navýší na několikanásobek z dalších zdrojů, protože bez pořádné klubovny pro případ 

nevlídného počasí, ohniště na buřty a nějaký ten hardware na grilovačky se to neobejde,  přičemž taktně zamlčeli potřebu, myslím odskočit 

si, parkování, a (neříkej to) vody a odpadního hospodářství, a jestli že jim na to hned nekýváme, tak nám na naší louce budou metelesku 

stát nové domy, že zařídit to není žádný problém, a ať si píšem, že to jen tak nenechaj. 

 

Chjo. Tak už je tu máme taky. Aktivistky. Daly si s námi dvě další schůzky, pro změnu v obecní klubovně /sauně, bitka se žádná 

nekonala, jen jsme zas koukali, dovedli si nás kam chtěli, a přesto, že jsme se zmohli alespoň na ústní protesty, písemné námitky a dokonce 

i na petici, nás, kteří v lokalitě bydlíme a žijeme, že jsme se jednoznačně vyjádřili, že po žádném přebudovávání netoužíme, nechceme ho, 

věcné argumenty jsme předložili, přes  to všechno návrh na příslušné místo města Liberce  podaly, pro jistotu mimo komisi, a že nás prostě 

přehlasujou, i když jde o hlasy anketní, a že už vlastně vyhráli, a že paní předsedkyně měla pravdu, že slova pana náměstka se nemohou 

brát doslova. Anebo mohou? 

 

Lidi, pojďme si zaškrtat.. 
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